



PORTO VELHO-RO, SEXTA-FEIRA, 08 DE MARÇO DE 2024.



**ERRATA Nº 01**

A **ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL ARIRAMBAS**, através do seu Diretor Executivo, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do EDITAL de CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA EXTRAORDINÁRIA, datada do dia 15 de fevereiro e publicada no dia 26 de fevereiro de 2024 ( [https://publicacoeslegais.rondoniaovivo.com/publicacao/2024/02/15/convocacaodeassembleiaextraordinariaorganizacaoaogovernamentalarirambas/295079/?gl=1\\*2cyzrk\\*\\_ga\\*MTQ5MTU3OTExMi4xNzA0Mjg5NzEy\\*\\_ga\\_J305M84BPV\\*MTcwOTc1Njg5My43LjEuMTcwOTc1NjkwNC40OS4wLjA;](https://publicacoeslegais.rondoniaovivo.com/publicacao/2024/02/15/convocacaodeassembleiaextraordinariaorganizacaoaogovernamentalarirambas/295079/?gl=1*2cyzrk*_ga*MTQ5MTU3OTExMi4xNzA0Mjg5NzEy*_ga_J305M84BPV*MTcwOTc1Njg5My43LjEuMTcwOTc1NjkwNC40OS4wLjA;)), para a Eleição do novo Conselho Diretor e Fiscal, conforme segue:

**Onde se lê:**

“ no dia 26 de março de 2024, domingo às 15hs, na sede da Agrotropical Amazônia,”

**Leia-se:**

“ no dia 31 de março de 2024, domingo às 15hs, na sede da Agrotropical Amazônia,”

Natalino Quadros de Souza

Diretor Executivo  
ARIRAMBAS

**Rondoniaovivo.com**

CMP Comunicação e Assessoria LTDA - CNPJ 08.742.048/0001-87

Rua: Abunã, 3445 – A, Bairro Embratel, CEP 76.820-863 – Porto Velho/Rondônia.

Telefone: (69) 3225 5866 | E-mail: publicacaolegal@rondoniaovivo.com

